

2023



HÍRLEVÉL



facebook.com/tamascgenderjunior



[tamascgenderjunior](https://instagram.com/tamascgenderjunior)



[@tamascgenderjuniorofficial](https://youtube.com/@tamascgenderjuniorofficial)



HMA HUNGARIAN MOTORSPORT ACADEMY

Lázár
Lovaspark

BODY CLINIC



VULKÁN KFT
KÖZMŰÉPÍTÉS

Világbajnokságon és gyártók versenyén rajtolt

Egyetlen magyar versenyzőként indult a 2023-as világbajnokságon Gender Tamás Junior, aki szép eredménnyel zárt az 51. TROFEO DELLE INDUSTRIE-n is októberben. A fiatal magyar versenyző számára nem ért még véget a versenyévad a hidegebb időjárás ellenére a WSK Euro Series zárófordulójában méretteti meg magát legközelebb november elején.



Gender Tamás Juniornak az OK Junior kategóriában képviselte hazánkat az októberi FIA Karting World Championship-en, azaz a gokart világbajnokságon. A magyar versenyző már korábban is letette névjegyét a nemzetközi mezőnyben és bizonyította, hogy kiérdemelt helye van az indulók között a Franciacorta Racing Track-en, ahol minden korábbi rekordot megdöntve 57 nemzet 241 indulója versenyzett a világversenyen. Az OK-Junior kategóriában 126 fiatal tehetséget vártak Franciacortára a szezon legkiemelkedőbb versenyére.

Gender Tamás Junior a szabad edzéseken a TOP5-ben, versenyen pedig TOP10-ben egyedüli magyar indulóként – ez a mérlege a FIA Karting World Championship versenyhétvégéjének Gender Tamás Junior számára. A fiatal magyar gokartos élete első világbajnokságán Olaszországban az elődöntőbe jutott annak ellenére, hogy kétszer 5 másodperces büntetést kapott. Kiváló teljesítmény a Hungarian Motorsport Academy által támogatott versenyzőtől, aki folyamatosan minden versenyen 0,3 másodpercen belül van a legjobb köridőtől. Az OKJ kategóriában soha nem állt még rajthoz ekkora mezőny. A mezőny 123 gokartosa közül elődöntőbe került, ahol a kemény mezőnyben óriási csatákat vívott minden pozícióért. Jó tempót tudott menni végig a világversenyen. Franciacortán a legjobb gokartosok között tette le névjegyét a világbajnoki mezőny újoncáént.



Az FIA Karting World Championship után a sportág egyik legradicionálisabb versenyén, az 51. TROFEO DELLE INDUSTRIE-n rajtolt Lonatoban. A magyar gokartos egy évvel korábban ezen a versenyen debütált az OKJ ka-

tegóriában. A gyártók csapatainak versenyzői csapnak össze egymással a több mint fél évszázados tradícióval rendelkező megmérettetésen, amelyen korábban olyan versenyzők állhattak a dobogó tetejére, mint például Lewis Hamilton, Jarno Trulli, Alessandro Zanardi, Gabriele Tarquini, Fabrizio Giovanardi, Ivan Capelli vagy éppen Callum Iliot.

Bízatóan kezdődött számára az 51. Trofeo delle Industrie, ahol az OK Junior kategóriában a szabadedzésen csoportjában a TOP 5-ben, az időmérőn a 7. hellyel bőven a TOP 10-ben kvalifikálta magát. Lonatoban a gyári csapatok tradicionális versenyén a B csoportba került és a 10. helyről rajtolt a fiatal magyar gokartos, aki nehéz időjárás körülmények között, nagy csaták után a 7. helyen zárt. Majd a Warm Up-on vízen a TOP10-ben, a versenyen pedig egy nagyon jó rajt után, az első körben 2 pozíciót javítva a 7. helyen végzett szombaton. Jó tempót tudott menni, s már az előtte lévőekkel kezdett volna csatázni, mikor egy rajta kívül álló műszaki hiba miatt kiállásra kényszerült. Ennek ellenére az előző verseny eredményei alapján motiváltan várta a rajtot a vasárnapi elődöntőben Lonatoban. A 23. helyről rajtolt, s feljött a 10. helyig és végül a 13. helyen zárta az elődöntőt. Fináléba jutott stabilan annak ellenére, hogy 5 másodperces büntetést kapott. A döntőben nagyot csatázott a 22. helyről indulva, a verseny vége előtt azonban volt egy nagy baleset, ami miatt 6 versenyzővel együtt befejeződött számára a verseny. A hónap hátralévő részben pedig már célzottan készült a WSK Euro Series következő, záró fordulójára.

KÖZÖSSÉGI MÉDIA MEGJELENÉSEK

A szabadedzéseken és a reggeli Warm Up-on a legjobb 5-ben, a kvalifikáción pedig csoportjában a TOP10-ben van a Forza Racing színeiben induló Gender Tamás Junior az FIA Karting World Championship-en! Szurkoljunk az egyedüli magyarként induló versenyzőnek!



Az első versenyen 5 helyet javítva rajtpozíciójához képest a 9. helyen. A második versenyen a rajtnál a magyar gokartos sora nagyon beragadt, de így is sikerült előrébb végeznie a rajtpozíciójánál. A 21. helyről küzdötte fel magát a 13. helyre, ami azt jelenti, hogy a rajtpozíciójához képest egy helyet javítva a 13. helyen intette le a kockás

zászló Gender Tamás Juniort Franciacortán. Páratlan bemutatkozás az FIA Karting World Championship-en az egyetlen magyar indulótól. Ma korán reggel egy Warm up és 4 verseny vár rá. Szurkoljunk Gender Tamás Juniornak!



FIA Karting World Championship – Support Tamás Gender Junior

FRANCIACORTA
5 - 8 OCT 2023
WORLD CHAMPIONSHIP
ITALY
OK / JUNIOR

HUNGARY NO. 288 TAMÁS GENDER

www.tamagender.com

MONDOKART.COM
FIA FIA KARTING WORLD CHAMPIONSHIP
OK / JUNIOR

ZELE-BAU
HUNGARIAN MOTORSPORT ACADEMY

FORZA RACING
HMA HUNGARIAN MOTORSPORT ACADEMY

321PERFORM
apeX INSTITUTO

F4R FIT4RACE

Ismét a Top 10-ben Gender Tamás Junior élete első világbajnokságának tegnapi 3. heatsében. A magyar gokartos a versenyen jól teljesített csapata, a Forza Racing támogatásával. A második versenyen hátulról meglökték, ami miatt kívülre szorul, de ennek ellenére jó tempója és technikás vezetése miatt néhány helyet itt is javítani tudott. Az első versenyek azonban már előrevetítették a 3. verseny sikerét, ahol a legjobb 10 versenyző között végzett OK Junior kategóriában. Egyetlen magyar indulóként a ma pedig elődöntős két büntetés ellenére is. Így hazai versenyzőnek is szurkolhatunk az FIA Karting World Championship 10 óra 50 perckor kezdődő elődöntőjén!



FIA Karting World Championship: Gender Tamás Junior az élmezőnyben van



Gyártók versenyén rajtol Gender Tamás Junior



Trofeo delle Industrie - 19-22 October 2023



Bízatóan kezdődött Gender Tamás Junior számára az 51. Trofeo delle Industrie, ahol az OK Junior kategóriában a szabadedzésen csoportjában a TOP 5-ben, az időmérőn a 7. helytel bőven a TOP 10-ben kvalifikálta magát. Lonatoban a gyári csapatok tradicionális versenyén a B csoportba került és a 10. helyről rajtolt a fiatal magyar gokartos, aki nehéz időjárási körülmények között, nagy csaták után a 7. helyen zárt. A Forza Racing versenyzője szombaton Warm up-pal és versennyel folytatja a versenyhétvégét a South Garda Kartingon.



Vízen a Warm Up-on a TOP10-ben, versenyen egy nagyon jó rajt után, az első körben 2 pozíciót javítva a 7. helyen - így indult a szombati versenynap Gender Tamás Junior számára a Trofeo delle Industrie-n. A Forza Racing OK

Junior kategóriában versenyző magyar gokartos a jó tempót tudott menni, s már az előtte lévőekkel kezdett volna csatázni, mikor egy rajta kívül álló műszaki hiba miatt kiállásra kényszerült. Ennek ellenére az előző verseny eredményei alapján motiváltan várja a rajtot a vasárnapi elődöntőben Lonatoban, a South Garda Kartingon. Szurkoljunk Gender Tamás Juniornak!



Az 51. Trofeo delle Industrie-n a döntőben versenyzett a Forza Racing versenyzője, Gender Tamás Junior. Lonatoban a hétvégén már az elődöntőben látszott, hogy a Hungarian Motorsport Academy által támogatott fiatal magyar gokartosnak a döntőben a helye. A 23. helyről rajtolt, 5 feljött a 10. helyig, s végül a 13. helyen zárta az elődöntőt. Fináléba jutott stabilan annak ellenére, hogy 5 másodperces büntetést kapott. A döntőben nagyot csatázott a 22. helyről indulva, a verseny vége előtt azonban volt egy nagy baleset, ami miatt 6 versenyzővel együtt befejeződött számára a verseny. Legközelebb a WSK Euroseries sarnoi fordulóján rajtol Gender Tamás Junior, aki köszöni csapatának, a Forza Racingnek és a Machac Motors-nak a versenyképes technikát.



Ismét Olaszországban, ezúttal Sarnoban nyomja a gázpedált Gender Tamás Junior



A szombati rajtot az élmezőnyből, a harmadik sorból várja Gender Tamás Junior a WSK Euro Series utolsó fordulójában. Az időmérőn csoportjában a 6. helyen végzett. A magyar gokartos időeredménye csupán két tizeddel maradt el az első helyezettjétől, annak ellenére, hogy a nyolcas kanyarban a gyors körén előznie kellett. Így is elégedett az időmérőn elért eredményével, hiszen így is nagyon gyors tudott lenni Sarnoban. Szurkoljatok a magyar versenyzőnek!



Három versenyből kétszer a TOP 10-ben végzett szombaton Gender Tamás Junior a WSK Euro Series szombati versenyein. A versenynapot jó rajtok és kemény csaták jellemezték Sarnoban az erős mezőnyben, melyben helyt állt a magyar gokartos. Vasárnap az elődöntőben a 6. sorból rajtol. Szurkojatok!

